@#F 5k @77\ ;]
10 @r=an) 455 @455 10 10
25— 5[ _— s
WiE O T TR E—XERYRFLUTA—L =40 T B S AR 1.0
~ (EERAYFS =11
RYBZ—IV—D7E: T9RI LN LR =045 o _ . N R IFESMI
CRUTFLoTA— s 24,0 Z8E) Fyvd BREAM (RUTFLUT+—1 =80 Bih) s EE T NEHS— o5 TR R 5 100mmIZEE)
BF HA0: 7ILIHRH (7 )L A MLIE) = AR - ,
Fvv T BREM GRUTFLU 74— L =80 20 KLU A AR 55— L3 LIEAR 0.4 R — BF HIO T LSRHBHT LMD

BF H40: 7L B (T L < A MLIE)
567k RIREH

HS—H N5 LSRR t=0.4
HEmiEIL—L:
HERAYFIR t=1.0

hhA\— BIREAMMT

ELERTAEEE:
HILs) LERAR t=0.5
MbES: BAREMMT
B5EkY: BIREMINT

RLUAAR:

TEH
Tt &R =12

RELF

FR TS EMEEE L/ LMK =05
Tt BRI R AL/ LR =05

Wi # NI T v T E—ZERYRFLUTH—L t=40

YBT—IL—TTE:
YRS IR LIRIR|t=0.45

TSINTL— L B IR AY AR =1 0\
RUTFLUT4—L t74.0 Fik)

T5\NN— BREH NI

Tkt AR =12
REL+

750Ky BIREM T

TYERA IR LRI =0.45
RYIZFLUTA—L t=4.0 EHE)

RLUH AR h5—H LNy LSRR =04

WiE NI T VT
E—XERYRFLUTA—L =40

Fyyd BIREAH
GRUTFLUT4—L t=8.0 TEE)

@TFYHE en @ERETH
@455 @EU4r=an)
Tt EERAVFHIR =1.0 BIL—L:RATFULR =10
MFESMT
NERY =Y FHEGHERHT100mmILE) TYAT—IL—TTE: N _
FUsas: BEEAHMT 7T R S oS N 105 an/—: BRFEHMT
= ) 2| ~ -, =
S — FF a0 T LSRRI LT AL (RUTFLYDH—L =40 R 097 BRI GRUTF LS 74— L 8.0 5658
TVFRH LI LIRIR =045 Eﬁ?&/\:ﬂ?ﬁﬂi ) MR RARRMINT
(RYTFLA 44 =00 BRD ETAERIATL A N, . B e T E AR 121 4
RLUH AR . RFLUBAR:HhT5—H V37 LERIR t=0.4 E—ZERYRFL T4 — L t=40 BB Ty T E— R RFL T — L Fm\ =
NF=H N LR =04 (RYTFLUTA—L =80 Jhk) YRS —IL—TTE TYHRH LN LSRR t=0.45 =
(RYTFLUTAH—L =40 %EE)\ H
B
Fory T BRAEM ORUTFLL T4 —L =80 EiE) ;ji
- - B F HA0: 7ILSHRH B (7 )L A ML) iéi
FLUHAR:h5—H )L\ LSRR =04 8
TEM
KaLE Tt &R =12
BRABF HI—ATULR =04
K LA
BIIRHT—RTFULR 104 THH SR =12
‘ RELF
GEET LY ®IaE @V RT LHHEE
#Has:BREMNT
10 10 Tt B AVF IR =10 0 DATLHHER MEIHT-ZATULR 04 YATLHEN RRCHBAYTRIR 23 10
MR ERREAMMT
w5 ——" 1 w——" T is— s

RVAT—IL—TTE: TYFRS N7 LR =045

Tt ESRAVFMIR =10
SFETMT
NERD—Y 2T FHERERHT100mmIZE)

BF HA0: LS B (7 L A ML)
WS NI TV TH  E—KFERYRFLUTA—L =40

(1504 +)

FryT BREM GRYTFLUTA—L =80 T

(RUZFLUTA—L t=4.0 ERE)

FLYH AR :h5—H L3 LR =04

Tt AR t=12

RENF

NERD—Y2 T FHEERERHS100mmIZFE)
BF HA0: LS B (T L2 A MLIE)

WiE NI TV TH  E—KFERYRFLUTA—L =40

RYBT—IV—TTE: TYERH LS LR =045
(RUZFLUT4— L t=4.0 TAE)

RLUH AR hF5—H 37 LSRR =04

Ty T BIRAM RUTFLUT+—L =80 %EE)\

DRAT LBHER

RLUHAR:
HS—H N9 LSRR =04

XFETMI

#as:BREMmT
NERS—)UT T
(3615 100mmF2FE)

Tt E R AV FERIR =1.0

YA AE Y2

AEILF

AT LBHER £ 8B E Ay TR t=3.0
AT LR £ 8A: B AVFRIR t=3.0

Wig Ty T

E—XERYRFLUT4—L t=40|
S RT LBRER KD
H5—RFULR =04

AF HA0: 7 LSIRH B4t
(FIL=A M 0E)

IR

A
S5

BRAEHK IvIT—IL—T TE

T @gm ANiEWiE

)

m&S 077-011-02

£ M 2022/02/14

SCALE | 1/5 Al




